

三，制訂憲法，實行選舉，成立國會。
四，廣泛實施社會改革。

釋心珠等法師曾提出四項要求與阮文紹會談，阮文紹的答覆是：「決定今年內着手制訂憲法，明年大選。只是目前正在戰爭中，須要等一段時間。」對於這一回答，釋心珠表示滿意，但是釋智廣則表示不滿。釋善明除了上述四項要求外，更提出對美國的切責，責反美的示威行動越演越烈。釋心珠則再聲明外，界說他與阮高基政府有誤解，沒有根據。

△從反美而反獨裁
隨後的局勢發展是，釋心珠企圖抑制內貳的激烈反美示威，不成而辭職。看來釋心珠派的主張沒有得到廣大佛教羣衆的擁護。上月三十一日，阮高基派出最高委員會秘書長范瑞春到順化企，圖說服羣衆，反被羣衆在機場包围，發生了劇烈的騷動。羣衆大多數擁護強硬派的主張，堅決反對美國，反對華人獨裁。南越佛教徒這種從反對政府到反美，從反美而反對南越統治，要求中立的傾向現在是越來越強了。南越佛教徒還對南越問題的憂愁，南越阮高基政權統治人民普遍的憂愁，它代表着強大的民意，是不可忽視的力量。

一、總理新聞特派員小倉正男，私下說：「現在政府（西貢）怎樣打退戰爭連它自己也不知道。我們每天只有一個佛教徒南越高級僧團對記者說：『我們首先要恢復國家的元氣，增強國力，要保障南越人民安定，要團結國民才能保持住國家。』他說：『現在政府（西貢）怎樣打退第五，越南不能仰仗外國；

但總却大談種族平等，說我思想落後，試問有何辦法導她？

答：此類問題，很難以三言兩語致答。

第一，我認爲一般來說，打打罵罵不是方法。因爲十歲子女常有反抗父母禁煙，他們要偷吸；父母禁與異性朋友。所以有時禁例越嚴，子女們的叛心也越強。

第二，父母子女對這問題都要有一個冷靜的看法。異族交友其實與種族平

等是兩件事。種族平等關乎民權，是國家大事。但交友擇友却是私事，我們要

聽著。

（七）

（八）

（九）

（十）

（十一）

（十二）

（十三）

（十四）

（十五）

（十六）

（十七）

（十八）

（十九）

（二十）

（二十一）

（二十二）

（二十三）

（二十四）

（二十五）

（二十六）

（二十七）

（二十八）

（二十九）

（三十）

（三十一）

（三十二）

（三十三）

（三十四）

（三十五）

（三十六）

（三十七）

（三十八）

（三十九）

（四十）

（四十一）

（四十二）

（四十三）

（四十四）

（四十五）

（四十六）

（四十七）

（四十八）

（四十九）

（五十）

（五十一）

（五十二）

（五十三）

（五十四）

（五十五）

（五十六）

（五十七）

（五十八）

（五十九）

（六十）

（六十一）

（六十二）

（六十三）

（六十四）

（六十五）

（六十六）

（六十七）

（六十八）

（六十九）

（七十）

（七十一）

（七十二）

（七十三）

（七十四）

（七十五）

（七十六）

（七十七）

（七十八）

（七十九）

（八十）

（八十一）

（八十二）

（八十三）

（八十四）

（八十五）

（八十六）

（八十七）

（八十八）

（八十九）

（九十）

（十一）

</